Платформа «Дорога в школу»

Государственное учреждение «Отдел образования, физической культуры и спорта Есильского района Акмолинской области» в соответствии письма Комитета по охране прав детей Министерства образования и науки Республики Казахстана сообщает, что при поддержке ОО «Ата мекенім» на портале «www.atamekenim.kz» создана платформа «Дорога в школу», где нуждающиеся в помощи родители могут оставить свои заявки. В свою очередь, спонсоры и меценаты могут осуществить свои  желания по оказанию помощи через  данный портал путем онлайн-перевода денежных средств. Данная платформа будет действовать на постоянной основе и послужит формированию культуры оказания помощи путем нового подхода, обеспечит его адресность и открытость.
Поступившие на платформу заявки будут верифицироваться с данными Национальной образовательной базы данных, после чего помощь будет распределяться адресно.



«Мектепке жол»  платформасы

Қазақстан Республикасы Білім және ғылыми министрлігінің хатына сәйкес «Ақмола облысы Есіл ауданының білім беру, дене шынықтыру және спорт бөлімі» мемлекеттік мекемесі хабарлайды, Балалардың құқықтарын қорғау  Комитетінің «Ата мекенім»  ҚБ қолдауымен порталда www.atamekenim.kz көмекке мұқтаж ата-аналар өз өтінімдерін қалдыра алатын «Мектепке жол» платформасы құрылды. Өз кезегінде демеушілер мен меценаттар ақшалай қаражатты онлайн-аудару арқылы осы портал арқылы көмек көрсету бойынша өз ниеттерін жүзеге асыра алады. Бұл платформа тұрақты негізде жұмыс істейтін болады және жаңа тәсіл арқылы көмек көрсету мәдениетін қалыптастыруға қызмет етеді, оның атаулылығы мен ашықтығын қамтамасыз етеді.
Платформаға түскен өтінімдер ұлттық білім беру дерекқорының мәліметтеріне сенетін болады, одан кейін көмек адрестік түрде бөлінетін болады.







